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DELIBERATIONS CONSEIL MUNICIPAL 4 septembre 2023 
 

Approbation du procès-verbal du 9 juin 
Décisions modificatives budget communal 

Passage budgétaire et compta à la M 57 
Création contrat unique d’insertion 

Ecritures d’amortissement travaux SEZEO 
Décisions modificatives  

budget annexe assainissement 

Prime à un contrat de droit privé 
Changement dénomination APAVE 

  
Les comptes rendus sont visibles sur le site internet 
 
 

 

  
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

La commune poursuit ses actions d’accompagnement citoyen en 
accueillant des stagiaires de tout horizon (collège, lycée, université et 
formation professionnelle). 
Ainsi, 58 stagiaires (22 garçons, 36 filles) ont intégré nos services dans 
le cadre des différents dispositifs départementaux, régionaux et d’état.  
 
 

Rue des rosiers 

Afin de préserver l’étanchéité, la rue a reçu 
une couche de gravillonnage le mois dernier. 

 

Un jeune de la commune brille sur les pistes d’athlétisme de la région. 

Damian DEAN fait partie des espoirs dans cette discipline. Il a déjà décroché de 

nombreux titres départementaux et régionaux (800, 400 et 200 m). C’est avec un 

nouveau record personnel sur 400 m que Damian a achevé sa saison. Licencié à l’AC 

Cauffry/Liancourt, Rantigny/ Laigneville, il va rejoindre le club phare de l’Amiens UC 

pour réaliser encore des performances. 

Il a été félicité par le bureau Municipal au cours d’une réception entouré de sa famille. 

 

CHANGEMENT d’HEURE 

Nuit du  

28 au 29 octobre 

En ce début du mois de septembre, les élèves du RPI ont repris le chemin de leurs classes sous un soleil étincelant. La rentrée 
a été marquée par la nomination d’une nouvelle directrice sur chaque site. Le contexte inflationniste a contraint la 
municipalité à une réactualisation du prix des repas qui n’avait pas évolué depuis 8 années, enfin, le service périscolaire de 
la CCPOH a permis d’accueillir les enfants sans liste d’attente. 

 

  

 

 

DÉCHETS VERTS 

Fin de la collecte 
 

LUNDI 9 OCTOBRE  
 

BUS DE L’EMPLOI 
Jeudi 2 Novembre 

de 9h45 à 12h00  

Place des Tilleuls 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

     TRAVAUX AUTOROUTE A1 
 

 

Une phase de travaux de réfection de la chaussée entre l’échangeur N°9 Pont Ste Maxence et l’échangeur N° 11 Ressons est programmée. 
 

Les sens de circulation Paris Lille et Lille Paris seront concernés. 
 

Le calendrier des interventions est fixé du 

18 septembre au 10 novembre. 
 

La majorité des travaux se feront de nuit de 20h45 à 6h00, la commune sera impactée certaines nuits sur la D 1017. 
 

Les dates de travaux et le phasage sont donnés à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiés, en fonction des intempéries et des 
éventuels aléas de chantier. 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

  

 

 

 

     

M MARQUET et Mme WISSMANN, 14 Rue du marais se sont dit « oui » le samedi 9 septembre. 

 

Le FC SACY ST MARTIN a repris ses activités depuis le 28 août par son traditionnel stage de fin d’été auquel 65 enfants ont 

participé. A cette occasion, les enfants (U8 à U13) ont bénéficié d’une surprise toute particulière : une journée à l’Institut 

National du Football à Clairefontaine. Nos jeunes ont donc marché sur les traces de nos champions de football. Ils ont pu 

découvrir ce majestueux site et même s’entrainer sur le même terrain que leurs idoles. Nos jeunes pousses sont revenues 

avec des étoiles (au moins deux) dans les yeux. 

 

 

 

Pendant ce temps-là, les plus petits se sont amusés toute la 

journée dans des structures gonflages gigantesques. Résultat : 

des sourires sur tous les visages. 

 

Vous pouvez suivre nos activités via notre site Facebook et 

venir encourager nos équipes les samedis et les dimanches au 

stade de SAINT MARTIN LONGUEAU (et bientôt à SACY LE 

GRAND) 

 

Directeur de publication : Denis MESSIO, Responsable de l’information : Eric BARRUET 

Rubrique de l’opposition 

Aucun texte communiqué de l’année 2023 

 

 

 

En raison de la hausse actuelle du nombre de cas et de l’apparition de nouveaux sous-
variants, le début de la campagne de vaccination contre la Covid-19, initialement 
prévu le 17 octobre, a été avancé de 15 jours. Cela permettra aux personnes les plus 
fragiles, et à ceux qui les côtoient, de bénéficier plus tôt d’une dose de rappel, et 
ainsi d’être protégés du risque de développer une forme sévère de la maladie. 
 
 
 
 

 

Le ministère de la Santé recommande aux personnes les plus à risque d’une forme grave de Covid-19 de recevoir dès 
l’automne une dose de rappel. Elles pourront ainsi maintenir à un niveau élevé leur immunité face au virus.  

 

 


